



农历正月初六,我市境内高速公路车流量突破15万辆次

返程日很忙,高速公路“吞吐”创纪录

□记者 徐翔 通讯员 李旋

本报讯 春节长假,高速公路免费通行。昨日,《洛阳晚报》记者从市交警支队高速大队获悉,2月7日至13日,我市境内高速公路出入口车流量达80.76万辆次,日均约11.53万辆次,同比增长约20%。单日车流量高峰发生在2月13日即农历正月初六,出入口车流量突破15万辆次,创历史新高。

春节长假期间,全市高速公路车流量总量与日均流量同比均有较大增幅。从羊年除夕开始,车流量呈现逐渐增加的态势,到农历正月初六达到高峰。车流量方面,连霍、二广、宁洛高速排在前三位,春节期间总流量分别达到

30万辆次、22万辆次和19万辆次。

春节长假期间,我市高速公路通行情况总体平稳,除12日因下雨造成部分路段拥堵外,其余时段均通行正常。事故方面,该大队共接到各种求助电话1800余次,辖区内发生事故50多起,多集中在农历正月初一、初五和初六,事故类型多为追尾、刮蹭,无人员伤亡。

该大队相关负责人表示,节日期间违法占用应急车道的行为比较多,7天内共查处了77起,其中大部分是驾驶员“习惯性”行为。根据法律规定,驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道的,将被罚款200元,记6分。

相关链接

免费走高速,注意看清截止时间

□见习记者 刘嘉仪

春节长假期间,7座(含)以下小客车上高速公路不收费,不发卡直接放行,不过,昨日凌晨3时40分,市民周先生在下高速时却被告知要缴纳通行费。他拨打本报热线66778866提出疑问:我明明在免费时段内上的高速,为啥还要收费呢?

周先生家住伊滨区,13日21时40分前后,他开车从驻马店站进入京港澳高速。由于夜间犯困,其间他在服务区休息了一段时间。昨日凌晨3时40分前后,他到达宁洛高速洛阳周山站准备下高速。可当他下高速时,工作人员将他拦了下来,并收取了155元通行费,理由是他“已经过了享受免费的规定时间”。

对此,宁洛高速周山站监控中心相关负责人杨女士介绍,按照相关规

定,此次高速公路免收通行费的时间截至13日24时。在免费时间结束后,设有3个小时的收费模式转换过渡期,在此期间车辆出收费站时会被收取与相隔最近的收费站之间的通行费。如果晚于3个小时下站,又没有特殊原因的话,将正常收费。如有因车辆损坏或发生车祸等客观因素导致的超时,可出示维修、事故处理等相关证明,届时将只收取与相隔最近的收费站之间的通行费。

杨女士表示,当周先生驾驶的车下站时已是凌晨3时46分,已超过过渡期,工作人员通过系统查询到周先生的上站地点后,根据规定收取了通行费。她为此提醒大家,以后再遇到高速公路免收通行费时,您可在免费时间即将结束前就近下高速,之后再领卡上高速,以免产生不必要的麻烦。

庙会保安父子兵



父亲告诉儿子们上岗时要挺胸抬头,亮出精气神

□记者 赵朝军 文/图

正在国家牡丹园举办的第七届河洛文化新春庙会上,有百余名保安辛勤忙碌着。他们中间有一家四口,被称作“庙会保安父子兵”。

在这一家四口中,父亲叫李双建,今年61岁了。他的3个儿子叫李会龙、李东旭、李东海,其中李会龙是大二学生,双胞胎李东旭、李东海还在上高二。李双建已经当了4年保安,今年春节庙会期间,李双建就让3个儿子来帮忙,主要想让孩子们长长见识。

经过一个星期的培训,3名年轻的保安开始上岗,负责巡逻。庙会人流量大,保安负责巡逻、安防,还要防止因游人过多发生踩踏情

况。“(正月)初二、初三,人多得根本就走不动!”李会龙说,巡逻时,他碰到一名小朋友与家人走散了,便赶紧用对讲机联系广播站和各个出口,终于帮小朋友找到了家人。

李东旭、李东海负责园内小桥周围的巡逻,其间少不了提醒游客注意安全。“有人见俺俩是双胞胎,还给我们拍照呢。”李东旭说。

李双建负责检票,但这也不是清闲的活儿。一名老人打算牵着狗进庙会,他将对方拦了下来,仔细做工作,最终劝服了对方。

洛阳久安保安公司负责人赵兵表示,为了庙会的安保,百余名保安日夜巡逻,热心帮助游人,服务庙会。李东旭则说,在庙会上当保安,让这个春节很有意义,开学后要认真学习,争取考个好大学。

“未成年人思想道德建设”公益广告

